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Situation 3 :

a. On applique le théoreme de Pythagore dans le triangle
ABC rectangle en B.

On obtient : AC? = AB? + BC2.

Or AB =5,6 et BC = 4,2,

donc AC2=5,62 + 4,22 = 49,

On en déduit que AC =7 cm.

b. ABCD est un rectangle, donc ses diagonales se coupent
en leur milieu et ont la méme longueur.
On en déduit que OA = 0B =0C = 0D.

c. Les points A, B, C et D sont a égale distance du point O.
lls sont donc sur un méme cercle de centre O.

d. La circonférence de ce cercle est :
L=2nR avecR=0A=§Ac=§.
On obtient : L = 21t x 3,5 = 7m, soit environ L = 22 cm.



